
Lineárńı algebra pro fyziky - ZS 10/11

Teoretický test - vzor

1. Definujte komutativńı grupu. (2b)

2. Formulujte větu o dimenzi jádra a obrazu homomorfismu. (2b)

3. Necht’ M ⊂ N jsou dvě podmnožiny ve vektorovém prostoru V . Dokažte, že pokud M je lineárně závislá, pak
N je lineárně závislá. Dále dokažte, že pokud M generuje V , pak N generuje V . (2b)

4. Vysvětlete, v jakém smyslu je znaménko permutace grupový homomorfismus, a dokažte to. (2b)

5. Formulujte algoritmus Gramovy-Schmidtovy ortogonalizace a vysvětlete, co se stane, pokud v algoritmu začneme
s množinou, která neńı báźı. Uvažujte př́ıpad, kdy prvńıch n− 1 vektor̊u množiny je lineárně nezávislých a po-
sledńı n-tý vektor je lineárńı kombinaćı předchoźıch. (2b)
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